

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЖКОКС» (ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»), ЄДРПОУ з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №2.

Юридична адреса ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»: м. Запоріжжя.

Фактичне місце знаходження промислового майданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»: м. Запоріжжя, Заводський район.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта - стаціонарних джерел промислового майданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС».

Промисловий майданчик №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» належить до другої групи об'єктів, для яких розробляються документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

У своєму складі підприємство ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» має два промислових майданчика:

- основний промисловий майданчик №1, в який входять наступні цехи: вуглепідготовчий, коксовий, уловлювання хімічних продуктів коксування, смолоперегонного виробництва, сіркоочищення, енергоцех;
- промисловий майданчик №2, ділянка полігону промислових відходів «Балка Середня».

Полігон промислових відходів промисловий майданчик №2 призначений для складування твердих відходів ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» (промислового майданчика №1). В даний час полігон призначений тільки для складування твердих відходів 4 класу небезпеки. Даний вид відходів, що вивозиться на полігон, являє собою тверді негорючі матеріали, землю, пісок, глину.

На промисловому майданчику №2 виробництво відсутнє, продукція на полігоні промвідходів не виготовляється та не відпускається.

На полігоні відбуваються наступні технологічні процеси:

- розвантажувально-навантажувальні роботи.
- пересування твердих відходів по полігону;
- статичне зберігання твердих відходів.

Більш розширений опис промислового об'єкта наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Потенційні викиди забруднюючих речовин (а саме *речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом*) в атмосферне повітря від джерел промислового майданчика №2 становлять **15,6934 т/рік**. Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

На промисловому майданчику №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» діють 4 стаціонарних неорганізованих джерела викидів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин:

- Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені, оскільки згідно розрахунку розсіювання межі нормативної СЗЗ та житлової зони відсутні перевищення їх ГДК.
- Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених забруднюючих речовин не плануються в зв'язку з відсутністю їх перевищень.
- Перелік заходів щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачені, оскільки промисловий майданчик №2 не являє собою загрозу для виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

- Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачені за відсутністю залпових викидів.
- Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах (НМУ) непередбачені, так як центр з гідрометеорології не має на б. Середній постів контролю. В зв'язку з тим, що згідно розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на границі СЗЗ промислового майданчика №2 відсутні перевищення граничнодопустимих концентрацій, а також враховуючі те, що промисловий майданчик №2 не відноситься до об'єктів, які вносять значний вклад до фонових концентрацій населеного пункту, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
- Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в залежності від виробництв, технологічного устаткування - не передбачені, тому що промисловий майданчик №2 не входить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають впровадженню найкращих доступних технологій та методів керування.

ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» при здійсненні своєї діяльності гарантує дотримання вимог санітарного та природоохоронного законодавства.

В електронній формі «Інформацію про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості», яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» надана до Запорізької ОДА: adm@zoda.gov.ua.

Громадські організації й приватні особи можуть звернутися із зауваженнями та пропозиціями в місячний строк до Запорізької ОДА за адресою: 69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164, к. 104, adm@zoda.gov.ua, телефон: +38 0800 503 508, Пн-ЧТ: 9.00 до 17.00, Пт: з 9.00 до 15.45.

Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на викиди приймаються протягом 30 днів с дати публікації оголошення, яка є датою початку громадського обговорення.

Додаткову інформацію можна отримати на підприємстві за тел. (061) 283 9128.